

和祐医院，综合医院

诊疗科目: 肿瘤科、放射治疗专业、血液内科专业、神经内科专业、神经外科专业、骨科专业、运动医学科、心血管内科专业、心脏大血管外科专业、妇产科、妇科专业、产科专业、妇女保健科、儿科、新生儿专业、小儿外科、儿童保健科、中医科、皮肤科、耳鼻咽喉科、口腔科、眼科、普外科专业、泌尿外科专业、胸外科专业、整形外科专业、内科、呼吸内科专业、消化内科专业、肾病学专业、内分泌专业、免疫学专业、老年病专业、全科医疗科(限门诊)、急诊医学科、疼痛科、重症医学科、康复医学科、医学检验科、病理科、医学影像科、介入放射学专业、核医学专业、麻醉科、精神科、临床心理专业(限门诊)、预防保健科

地址: 佛山市顺德区北滘镇君兰社区和仁路1号1号楼(1-14层、负1层A、D区,负1层C区1-60号房、负2层)、3号楼、7号楼

服务热线: 400-0662-333

一场黄龙冬瓜宴 吃出乡村振兴味

各方食客齐聚北滘黄龙村,解锁多种“吃瓜”方式

珠江商报讯 记者陈艳冰报道:属于冬瓜的“72变”,尽在一场冬瓜宴。7月5日晚,作为“水月瓜韵·绿美黄龙”黄龙村第七届睦邻冬瓜文化节的重头戏,黄龙冬瓜宴热闹开启,村民朋友、各方食客等齐聚,解锁多种“吃瓜”方式,在炎炎夏日“润一润”。

俗话说,“碧江出只鸡,黄龙出个瓜”,黄龙黑皮冬瓜以“皮色墨绿、肉质紧实、耐储高产”闻名珠三角。盛夏七月,正是黄龙黑皮冬瓜丰收时节。

当晚,冬瓜宴筵开70席,炸冬瓜、冬瓜环扣杂粮、翡翠冬瓜卷、火腿扣甲冬瓜、瑶柱瓜脯拌冬瓜干、冬瓜炆大鳝、冬瓜碎蒸大头鱼、卤水冬瓜拼叉烧、冬瓜片盐焗鸡、鸭丝瑶柱冬瓜盅等多款菜式一一上桌,再搭配冰镇橙香冬瓜、祛暑冬瓜水,食客们品尝过后,纷纷赞叹“够润”“够清甜”。

“本次冬瓜宴我们用了超一千斤的黄龙黑皮冬瓜,每道菜都是精心准备的。”黄龙冬瓜宴的执行单位丰悦畔果园餐厅的负责人郑国强



食客在品味冬瓜宴。/顺德融媒记者周焯杰摄

以冬瓜水举例,这是由冬瓜肉、冬瓜皮、莲蓬、罗汉果一起熬制,既清热又消暑。

今年,黄龙村冬瓜大丰收,产量超过十万斤。“我们还打破了三个纪录!”顺德区政协原主席、市委派驻黄龙村党委第一书记周文在晚宴现场自豪地介绍,今年在“我家有个大冬瓜”种植评选中,最重的黑皮冬瓜有42.5kg,最长的黑皮冬瓜

有177cm,最宽的黑皮冬瓜接近1米,这是黄龙村种植历史中的又一次突破。

现场,这些冬瓜种植能手也站上了舞台,接过属于他们的荣誉奖状。黄龙村种植黑皮冬瓜的历史逾40年,曾是村民的致富密码,如今更承载着黄龙人勤劳拼搏的集体记忆。冬瓜种植评选开展几年来,村民种植黑皮冬瓜的热情越发高涨,大家一起交流种植经验,邻里关系更和谐,这正是睦邻冬瓜文化节的生动诠释。

同时,活动还为丰悦畔果园餐厅和顺德融媒颁发了“好味到镇”合作牌匾,为

佛山市旅行社协会会长陈佩芳等颁发“2025文化黄龙宣传推广大使”,希望通过整合多方力量,推动黄龙文化出圈出彩,让更多人走进黄龙、爱上黄龙。

一场热闹的冬瓜宴背后,也是乡村振兴的生动实践。“这些年,我们不断做好党建工作,提高村集体收入和村民收入,让黄龙村的村民幸福感大大提升,黄龙村从“三差村”蜕变成“三美村”。”周文表示,黄龙的变,冬瓜的变,和大家的奋斗是分不开的,未来还要继续努力,打造一个宜居宜业和美乡村。



冬瓜菜式

伦教举办养老护理职业技能竞赛 培育养老护理人才

珠江商报讯 记者林嘉炜报道:7月4日,由伦教街道总工会、伦教街道公共服务办公室主办的“工匠品质暖人心 技能提升促就业”养老护理职业技能竞赛在善善养老院迎来初赛。

比赛吸引了32名参赛者参与,他们进行理论知识考核,排名前20名将进入7月18日的决赛。初赛现场,参赛者认真答题,拿出自己最佳的状态。

现场工作人员严格按照考试要求落实监考等竞赛事宜。

据介绍,此次活动的举办,旨在推动伦教街道养老护理高技能人才队伍建设,响应广东省第四届“南粤家政”职业技能大赛推选技能人才的号召,营造技能人才成长成才的良好环境,同时促进“工匠学院”建设,打造“工匠摇篮”,厚植“工匠沃土”,为伦教高质

量发展注入“工匠力量”。

活动主办方负责人表示,希望借此竞赛搭建职工参与岗位练兵、技术比武、技术攻关、技术革新的平台,提升人才队伍技能水平和综合素质,增强行业归属感,营造良好社会氛围,推动伦教街道养老护理高技能人才队伍建设,助力伦教养老服务事业高质量发展。

淬炼“敢饮头啖汤”尖兵

大良以书记授课为青年干部蓄势赋能

青年干部是事业薪火相传的“源头活水”,是推动地区发展的“硬核力量”。7月3日,大良街道党工委书记、党校校长钟德慰为大良街道新提拔干部、新录用公务员讲授专题党课。

钟德慰以自身经历为引,围绕《深入贯彻中央八项规定精神,以“敢饮头啖汤”的精气神推动大良高质量发展》主题,阐述了“敢饮头啖汤”精神的精髓,与学员们探讨弘扬“敢饮头啖汤”精神的密钥,为参训学员带来一堂直抵人心的成长课。

“敢干”精神历代传承

大良作为顺德的政治、经济、文化、商业、教育中心,历来有“敢饮头啖汤”的传统——兴办顺德第一家缫丝机器厂、建成广东第一家大型现代化高级生丝示范厂,成立广东省第一批中共支部……“敢饮头啖汤”的勇气与智慧,其实早已融入大良的血脉。

顺德人民礼堂就是大良“敢为人先、力争上游”的担当成果。在“想干”的激情驱动下,以“敢干”的担当,逢山开路、遇水搭桥,克服时间极其紧迫、物资极度匮乏、建筑材料运输条件差等多重困难,以“会干”的智慧,整合人民群众的力量,逐个解决问题,逐项落实措施,推动了人民礼堂的顺利建成。

在这样的背景下,钟德慰“亮”出了大良产业名城、商贸中心、文化重镇、教育高地、美食名镇、活力之都六张名片,阐明了大良“靓汤”之所以能传承至今,深受人们喜爱,核心就在于一代又一代人的努力拼搏,才具有如此旺盛的生命力和传承意义,承上启下总结出只有依靠“敢饮头啖汤”精神,才能创造今天的大良。

学会煲好时代“靓汤”

当前,大良正处于转型升级、跨越发展的关键期,经济发展承压而行。唯有改革创新,方能激荡新一轮澎湃动力。

结合“五要五不能”的精神要义,钟德慰以自身的经历和感悟,勉励青年干部养成五个意识:善于学习、精于细节、勤于复盘、勇于改革、乐于吃亏。

钟德慰强调,青年干部们务必将思想和行动统一到党中央的部署要求上来,深入贯彻中央八项规定精神,切实做到严明纪律、严负其责、严管所辖,以身作则、严于律己,带头抵制违规吃喝歪风。“敢饮头啖汤”的勇气,绝不能作为莽撞闯红灯的借口。

最后,钟德慰勉励青年干部要以党课为契机,大力弘扬“敢饮头啖汤”精神,看到其他地方好的经验、好的做法,结合大良实际为我所用,大胆策划项目、谋划发展,善作善成,推动各项任务落地落实,推动大良向新、向高、向美发展,为再造一个新佛山、为顺德建设高质量发展先行示范区贡献大良力量!

课后,学员们结合授课内容,交流心得,并立足本职岗位,围绕如何在干事创业中弘扬“敢饮头啖汤”精神,破除思维定势、破解发展难题等进行了深入探讨交流。

“大良披荆斩棘、不畏艰难、勇争第一的历史,激励着我们必须知位明责、忠职尽责、善政有为,必须要有想干的激情、敢干的担当、会干的智慧,敢闯敢试、敢为人先,饮到这容易烫嘴但异常鲜美的头啖汤。”新提拔干部甘鉴新说。

2023年新录用的公务员池昌峰也表示,在推动大良街道发展过坎爬坡的攻坚期,要以“复盘每日工作”的方法论提升执行力,以“甘于吃亏”的觉悟埋头努力,将今后工作的实绩实效作为检验“敢饮头啖汤”精神的试金石。

文/顺德融媒记者莫胜娜

登报热线

吴经理:13531368398
刘经理:18038725203
何经理:18033202138



扫描快速登报

分类广告登报联系方式					
区域	联系方式	联系人	区域	联系方式	联系人
大良	22207308	熊小姐	乐从	18128748591	周小姐
容桂	15915204855	胡小姐	龙江	13326786235	何小姐
伦教	22207308	熊小姐	勒流	13590650968	杨小姐
北滘	13590650968	杨小姐	杏坛	18033202103	吴小姐
陈村	13326786235	何小姐	均安	18033202103	吴小姐

服务热线:22200555

遗失声明

●冯炜健(身份证号码:44068119990121801X)、高月云(身份证号码:440126196910101221)、冯思远(身份证号码:440623196711141755)、冯冠棠(身份证号码:44068119930815801X)不慎遗失大良街五沙社区一村股份合作经济社股东证,股东证号:0051395、0051393、0051392、0051394,现声明作废。

●霍键灿(身份证号码:440681198811252658)、何二妹(身份证号码:440623196004022626)、霍康应(已故,原身份证号码:440623195410152632)不慎遗失佛山市顺德区北滘镇西滘股份合作经济社股东证,股东证号分别为:beijiaoxijiao04375、beijiaoxijiao04373、beijiaoxijiao04372,现声明作废。

●佛山市悦悦贸易有限公司(统一社会信用代码:91440606MA52900C5D)不慎遗失财务章一枚,财务章编码:4406061006556,特此声明。



垃圾分类 循环再生

文明健康 绿色环保

